

# 济南竞彩助威团亲临鸟巢 助威意大利超级杯

济南的竞彩彩友们可幸福啦!“奥运竞彩·加油中国”济南竞彩彩友观影会近期成功举办两期,百余位竞彩彩友走进影院免费观看最新影片,度过了美好的时光。8月11日,济南市体彩中心组织由市优秀竞彩店代表组成“竞彩助威团”亲赴北京鸟巢,欣赏了一场精彩的意大利超级杯比赛。在鸟巢,这些竞彩店店长和彩友们手拿竞彩彩票,亲临现场看球,真正体验到了“看赛事 玩竞彩更精彩”!

意大利超级杯是一项每年一

度由意大利足球甲级联赛冠军对阵意大利杯冠军的足球锦标赛,2009年首次落户中国北京取得了极大的成功,2011年意大利超级杯因为“米兰德比”的特殊元素也异常火爆。今年8月,尤文图斯VS那不勒斯的意大利超级杯决赛巅峰对决在北京国家体育场鸟巢隆重上演。比赛现场精彩纷呈,有红牌,有乌龙,有勺子,有更多的进球,还有济南竞彩助威团的激情呐喊。

虽然天空一直下着雨,凉风不断,但丝毫不能减退济南竞彩

助威团的热情,助威声,呐喊声此起彼伏,伴随每个进球,每个精彩的助攻,竞彩助威团都为之振奋。该场比赛为8月份竞猜赛事,此次竞彩助威团成员个个提前竞猜了针对本场比赛的各种游戏结果,有胜负游戏,也有比分游戏。手握彩票,现场等开奖结果,还能为自己喜欢的球队助威,这是怎样的一种喜悦和幸福。

竞彩,让您的生活更精彩!接下来,竞彩还将有更多的惊喜等待您的参与!看赛事,玩竞彩,有您更精彩!  
(小荷)



## 关爱残疾人 青岛体彩送电影进社区

为加强青岛市残疾人文化建设,不断满足广大残疾人日益增长的精神文化需求,解决残疾人看电影难的问题,8月15日,青岛体彩中心同青岛市残疾人联合启动“文化助残 青岛体彩电影进社区”活动,为残疾人朋友奉上精美的文化盛宴。

此次活动的目的是为了使残疾人能够更多更好地享受到公益文化的力量。在启动仪式后,青岛体彩中心将依次到达青岛各县市区,轮流举办残疾人电影专场放映活动,为残疾人朋友提供更多

更好的文化服务。

据悉,为丰富市民群众的精神文化生活,2008年起,青岛市体育彩票管理中心开始举行电影进社区活动,累计播放场次达80余场,深受群众们的喜爱,逐渐发展成为体彩的公益服务品牌之一。对此,青岛市体育彩票管理中心主任李嘉珂表示,青岛体彩将继续秉承体育彩票“来自于民,用之于民”的发行宗旨,积极筹集公益金,加强对社会弱势群体的关爱,让更多的人感受到国家公益事业的温暖和力量。  
(杨晓婧)



## 前三直选送好运 烟台彩友“夺金”9万余

俗话说:“福无双至”,但家住烟台栖霞的彩友老尹(化名),却接连得到幸运女神的眷顾,在五天内前后两次揽获“11选5”前三直选大奖共80注,累计奖金93600元。

老尹是一位数字游戏爱好者,也是一位地道的资深彩友,尤其钟爱体彩“11选5”玩法,用老尹的话说:“11选5开奖快,容易中奖,尤其是我擅长的前三直选,真没少给我带来惊喜!”栖霞的05275号站点,是

老尹常常光顾的地方,7月28日,老尹利用闲暇时间来到站点购彩,没想到半个小时的时间,老尹就幸运地中得了前三直选30倍幸运大奖,奖金35100元。兴奋的老尹当即离开体彩站,来到兑奖中心领取大奖,拿到奖金的老尹,惊喜之余,心里盘算着用奖金继续投注。于是,8月1日,老尹又来到05275号体彩站,令他更加惊喜的是,自己以一组连号,揽获了前三直选50倍大奖,奖金

58500元。老尹又在第一时间来到了兑奖中心领取大奖:“用一个流行词来形容,就是太‘给力’了,体彩‘给力’,11选5更‘给力’。我所钟爱的前三直,竟然给我带来了这么大的惊喜!”

烟台彩市目前持续升温,大奖频出,您有自己钟爱的玩法和投注方式吗,赶紧到附近的投注站一试身手吧,不要错过每一个幸运的机会哦!  
(于丹)

## 德州“生意哥”豪取“排三”100万



德州彩市又爆大奖!庆云县彩友独揽排列三直选1000注,收获100万大奖。这是继7月26日,排列三59.4万大奖花落德州之后,排列三对德州彩友的又一次眷顾。短短五天时间,排列三在德州两爆大奖,中奖势头实为迅猛。

**资深彩友和值显霸气**  
此次中得排列三百万大奖的张先生(化名)是位名副其实的资深彩友,中奖对他来说本不是啥新鲜事儿,但是,

单期揽获百万奖金还是打破了他自己保持的中奖纪录。张先生玩排列三,一直对直选和值票青睐有加,而这种打票策略也不负所望地为他带来了不少好运。六月份张先生就曾中过10万元,而这一次,张先生瞄准了和值24,二百多期的遗漏值让他坚信开出此和值指日可待,7月30日这天,张先生似乎感受到幸运女神将要眷顾,大胆倍投的结果便是豪揽千注直选奖金,在排三彩市

一石激起千层浪。  
**生意哥与诚信站长成至交**

张先生是位生意人,平日里工作繁忙,但只要一有时间他就要去20064站点坐坐,打几注排列三,也跟站长探讨一下“彩经”。说起张先生,就不得不提20064站点的站长高升,他们因体彩结缘,现在已是至交。哪怕张先生的办公地址搬迁,来高站长的投注站要开车多走一段路,张先生也雷打不动地来

20064投注站打票。张先生事儿忙,腾不出时间来分中心领奖,每次领奖便由高站长代劳。前来领奖的高站长脸上也难掩喜色,他笑着说:“中了这么一个大奖,我是真替老张高兴。每次他总说奖金领回去就放我那儿,啥时候用他再去我那儿拿,咱不能这么办,我回去后还是第一时间把奖金送到他手里。”

(李淑君)

## 体彩大乐透连续6期劲爆巨奖 山东枣庄一彩友收获1000万

8月15日晚,超级大乐透第12095期迎来开奖。当期爆出两注一等奖,其中一注采用追加投注获得11616961元,另一注中得7260601元。当期开奖结束,奖池为1.22亿元。

第12095期超级大乐透开奖号码为06 09 22 27 30+08 12,继续开出大中小号比较均衡的形态,且没有重号开出。后区全大的形态算是一个冷态,之前已有10期没有开出。

当期两注一等奖分别落在甘肃和新疆,其中新疆彩民采用基本投注,获得奖金7260601元,甘肃彩民采用追加投注,除了基本投注奖金之外,另获追加投注4356360元,其一等奖总奖金达到11616961元。

据统计,超级大乐透近期已连续6期爆出大奖,期间山东枣庄一彩友中得1注1000万元巨奖。本期开奖过后,体彩大乐透奖池奖金为1.22亿元。

## 竞彩后奥运时代 五大联赛重燃战火

奥运会落幕了,但是竞彩不会因此就变得萧条。因为五大联赛的开赛脚步已经向大家走来。上周末,法甲联赛已经率先开幕。传统的四支强队马赛、巴黎圣日耳曼、里昂和里尔纷纷亮相,其中本赛季花巨资打造超级战舰的巴黎圣日耳曼队意外地在主场被洛里昂给逼平,亚盘开出让一球的情况下,巴黎圣日耳曼打平输盘,成为第一轮当中唯一一支没有赢得胜利且输盘的夺冠热门球队。

本周末,英超联赛和西甲联赛就将

点燃战火。伦敦奥运会落幕之后,彩民朋友可能只能稍作休整就要开始准备做一下英超、西甲的功课了。英超联赛是竞彩彩民受注量最高的联赛之一,本赛季英超联赛基本保持了原有的格局。曼城力争卫冕,而曼联则将是曼城卫冕路上的最大劲旅。此外,切尔西、阿森纳,热刺以及利物浦也都是夺冠的热门球队。但是从球队赛季前的投入以及准备来看,这些球队要想夺冠难度很大。在刚刚结束的社区盾杯赛中,曼城逆转战胜了切尔西,显示了不错的竞技状态。

西甲方面,皇马和巴萨的双雄之战依旧是永恒的话题。皇马维持了上个赛季的原班人马,毫无疑问他们依旧是西甲夺冠的最大热门。穆里尼奥不仅要卫冕西甲冠军,还要帮助球队夺取欧冠奖杯。而巴萨本赛季经历了换帅,瓜迪奥拉走后,巴萨将士还能再创造奇迹吗?今夏巴萨众多西班牙国脚随国家队夺取欧洲杯冠军,球员普遍感到疲劳,这样的状态会让他们在联赛的征程中掉链子吗?答案都要等到周末联赛开战才能揭晓。

